

中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京12月25日电(记者 梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式25日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

上午11时许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是:南部战区政治委员王文全、海军司令员胡中明。

外交部发言人: 春节是中国的,也是世界的

新华社北京12月25日电(记者 成欣 邵艺博)就日前春节(农历新年)被确定为联合国假日,外交部发言人毛宁25日表示,春节是中国的,也是世界的。愿同世界一起庆祝春节,希望不同文明和谐共处、相互成就、交流互鉴。

当日例行记者会上,有记者问:当地时间12月22日,第78届联合国大会协商一致通过决议,将春节(农历新年)确定为联合国假日,联合国也要过“年”了。发言人对此有何评论?

毛宁说,春节是中华文化中最古老、最重要的传统节日,是万家

联大通过2024年度联合国常规预算

新华社联合国12月24日电(记者 尚绪谦)联合国新闻网站24日消息,第78届联合国大会已批准总额为35.9亿美元的2024年度联合国常规预算,略高于2023年度预算。

联合国2023年度常规预算约为34亿美元。

联合国常规预算用于支付维持机构正常运转所需的经常性开支。除常规预算外,联合国还编制

“雪龙2”号启程前往阿蒙森海 开展科学考察

新华社“雪龙2”号12月25日电(记者 周圆)北京时间25日下午,执行中国第40次南极考察任务的“雪龙2”号完成物资补给和队员轮替后,驶离新西兰利特尔顿港,前往阿蒙森海开展科学考察。

考察队副领队王金辉介绍,自11月1日从上海出发以来,“雪龙2”号主要执行保障罗斯海新站建设任务,包括运送新站建设队员和物资、为“天惠”轮破冰护航等。

日本登月探测器进入绕月轨道

据新华社东京12月25日电(记者 钱铮)日本宇宙航空研究开发机构(JAXA)25日宣布,今年9月升空的小型登月探测器SLIM当天下午成功进入环月球运行轨道。

JAXA发布消息说,当地时间25日16时51分(北京时间15时51分),SLIM进入了一个近月点高度约为600千米、远月点高度约为4000千米的椭圆形轨道。探测器绕轨道运行一周需要约6.4小时。目前探测器状态正常。

国内外新闻 做好2024年元旦春节期间有关工作

中共中央办公厅、国务院办公厅印发《通知》

新华社北京12月25日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于做好2024年元旦春节期间有关工作的通知》。全文如下:

2024年是中华人民共和国成立75周年。各地区各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届二中全会精神,统筹做好元旦春节期间各项工作,确保人民群众欢度欢乐祥和的节日。经党中央、国务院同意,现将有关事项通知如下。

一、关心关爱困难群众,做好救助帮扶工作。各级领导干部要切实把开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的成效转化为保障改善民生的生动实践,深入艰苦地区、基层一线特别是近期雨雪、地震等受灾地区,努力解决好城乡困难群众生产生活问题,将党和政府的关心温暖送到困难群众心坎上。全面落实各项社会救助政策,及时、足额发放各类救助金,有条件的地方可提前发放“两节”期间救助金。加大临时救助力度,及时解决城乡困难群众突发性、紧迫性基本生活困难。加强对生活无着流浪乞讨人员、残疾人、特殊困难老年人、各类困境儿童等群体的关爱帮扶,做好受灾地区救灾救助和北方地区取暖救助,守好基本民生底线。扎实开展根治欠薪冬季专项行动,依法处置拖欠农民工工资违法行为,保障好农民工合法权益。关心关爱工作在条件艰苦地区和急难险重任务一线的同志,做好因公去世基层干部家属的照顾救助和帮扶工作,深入走访慰问生活困难党员、老党员、老干部和军队离退休干部、红军老战士、老复员军人、伤残军人、烈军属等。

二、保障节日市场供应,满足群众消费需求。全力做好煤电油气保供稳价工作,特别是在极端天气期间加强设施巡查,及时应对突发情况,确保供电、供暖、供气稳定,保障群众温暖过冬。落实粮食安全党政同责和“菜篮子”市长负责制,加强粮油肉蛋奶果蔬等重要民生商品的产销保供,发挥好物流保通保畅工作机制作用,做好物流运输保障、畅通物流配送,确保数量充足、品种丰富、质量放心、价格稳定。加强农村地区、城乡结合部等重点区域食品和质量安全监管,严厉打击假冒伪劣等违法行为。丰富旅游市场供给,激发假期消费活力,优化旅游消费环境,加大对餐饮住宿、景区门票、停车场收费等民生重点领域价格监管力度,及时查处哄抬价格、串通涨价、价格欺诈等违法行为。规范促销活动,督促网络交易平台落实主体责任,加强网络交易和服务监管,畅通投诉举报渠道,维护消费者合法权益。

三、丰富群众精神文化生活,积极营造节日氛围。以强信心为重点加强宣传引导,巩固壮大奋进新时代的主流思想舆论,弘扬主旋律,激发全社会团结奋进的强大力量。组织好文化科技卫生“三下乡”活动和“我们的中国梦——文化进万家”活动,把农技知识、文化服务、科普宣传、健康检查、法律咨询等送到基层,组织广大文艺工作者深入农村、社区等开展形式多样、内涵丰富的文艺活动。安排优秀电影、电视剧、电视类节目播映,持续推进“村晚”示范展示活动,提高群众性文艺节目质量,促进非物质文化遗产项目与传统节日深度融合,营造欢乐吉祥、温暖和顺的节日氛围。大力培育和践行社会主义核心价值观,加强创作引导,坚决抵制低俗庸俗媚俗现象,净化节日文化市场。

四、做好春运工作,精细化服务保障群众出行。加强重点时段、热点路线运力储备和供给,最大限度满足群众出行需求。优化多种运输方式衔接,方便旅客联程运输和中转换乘。加强高速公路服务区运营管理,提高充电、用餐、如厕等服务能力和质量。严格落实军人、消防救援人员、英烈遗属、老幼病残孕等重点群体乘车服务政策,加强农民工、学生、农村地区群众等重点群体出行服务保障。鼓励各单位结合带薪年休假等制度落实,安排职工在除夕休息。引导公众合理安排出行计划,错峰错峰出行。严格落实春节假期小型客车免费通行政策,加强拥堵路段疏导管控,有效缓解高速公路大流量路段交通压力。优化完善应急预案,妥善应



从阿尔卑斯山到长白山: “世界冰雪黄金纬度带” 冰雪经济正“火热”

在吉林省吉林市万科松花湖度假区,小朋友们正在教练的指导下练习滑雪动作(12月5日摄)。

阿尔卑斯山脉的蒙特洪峰在西方文化中如同滑雪“圣山”。同处“世界冰雪黄金纬度带”的长白山,同样带动了周边地区的冰雪经济。便捷的交通、良好的场地和配套设施让这里成为中国最负盛名的滑雪运动和冰雪旅游热门目的地之一。新赛季以来,吉林各大雪场、冰雪旅游目的地人气十足。

从阿尔卑斯山到长白山,从蒙特洪峰到松花江畔,冬日的冰雪在不同的国度,焕发出同样的活力,冰雪经济正“火热”。冰雪成为联结人们的纽带,为人们带来别样的运动休闲方式,创造出巨大的商业潜力。

新华社记者 许畅 摄

中国体育彩票开奖信息

第23148期体彩大乐透开奖号码:前区11 12 20 21 27 后区02 12
第23345期体彩排列3开奖号码:6 7 8
第23345期体彩排列5开奖号码:6 7 8 7 8
第23345期体彩20选5开奖号码:02 08 11 13 15

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 <http://www.zslottery.com>

中国福利彩票开奖公告

七乐彩 第2023148期 基本号: 2 13 17 19 20 21 22 特别号: 27
6 + 1 第2023148期 基本号: 0 3 5 7 3 9 生肖码: 牛
15选5 第2023345期 基本号: 02 07 08 13 14
3 D 第2023345期 开奖号码: 4 3 6

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

人民保险 服务人民

投保热线 4001234567 官方网址 WWW.PICC.COM

舟山彩民喜中即开票“好运十倍”一等奖,奖金40万元
舟山彩民喜中双色球二等奖2注,奖金67.4万元

舟山福彩面向社会公开征召经营者, 有更多补助政策帮助你顺利经营! (详情请关注“舟山福彩”微信公众号)